

新画面宣传总监：他们的私事我不知道

新画面公司宣传总监潘先生表示，自己从3月开始一直在休假，“他们俩的事属于私事，他们的事我不知道”。

对于张艺谋再婚一事，潘先生表示他也只是从何珺微博上了解到相关情况。

张艺谋助理：我还不知道这个事情

当被问及是否了解张艺谋和张伟平因为某些原因出现隔阂时，张艺谋的助理庞小姐直率地说：“我之前一直在国外，现在刚下飞机，一直没有上网还不知道这个事情。我上网看一下新闻，了解一下情况再回复。”

继微博有人爆出张艺谋“结婚生子”的传闻后，近日，有关张艺谋和张伟平“闹掰”的传闻在坊间愈传愈烈，甚至有消息暗指张艺谋此前“结婚生子”的传闻也是由张伟平幕后指使。21日，知名博主“八掌柜”发帖称“二张闹掰的事，确认无误”。此微博一出，引发哗然，而多数圈内人认为此消息八成成为真。

张艺谋 张伟平 散了买卖，也散了交情

微博爆料：“二张”闹掰的事，确认无误

【微博爆料】

张伟平幕后策划“再婚”传闻

就在张艺谋爆出“结婚生子”传闻之后，网络上又开始流传张艺谋和张伟平不和的传闻，而这个传闻在“八掌柜”微博爆出后，当即引发了数千条的转载。在“八掌柜”发表于3月21日的微博中有如下陈述，“二张闹掰的事，确认无误，之前媒体的爆料显然有人授意，招招击中国师(张艺谋)要害。细节无法告知，套用一句名言：没有永恒的朋友，只有永恒的利益……相信各大觊觎国师已久的投资方已经在摩拳擦掌了”。微博中“爆料显然有人授意”所指的“爆料”就是张艺谋“结婚生子”的消息，暗指张伟平是幕后操纵者。

“二张”闹翻早有征兆

还有网友称两人不和的传闻由来已久，这次只不过是捅破了窗户纸。记者从知情人士处获悉，实际上两人关系破裂在《金陵十三钗》时就已经有了征兆。“二张”合作不是一两天了，在利益分配上早就有了一些默契，不可能因为这个原因闹掰，可能是张伟平在性格和为人处世方面的问题，这两年给张艺谋树敌太多了，冯小刚、陆川、贾樟柯等人都被张伟平得罪过，让张艺谋在圈内显得极为孤立。再加上《金陵十三钗》花了大价钱请来国际明星、造千万场景，但不论从得奖、票房还是口碑都没有得到预期的效果，也可能成为二人闹掰的导火线。”

【闹翻证据】

“最佳拍档”不再如影随形

证据1 五大活动，“二张”均未同台

合作15年来，但凡涉及合作影片的重大活动，“二张”必然同时出席。《金陵十三钗》是个例外：2011年12月6日，《金陵十三钗》北美点映，张艺谋、贝尔和倪妮亮相，张伟平未能前往；12月11日，该片在北京举办的全球首映礼举行，张艺谋、贝尔、佟大为等都出席了活动，独缺张伟平；2012年1月15日，《金陵十三钗》备战金球奖，张伟平携佟大为、韩熙庭赴美，张艺谋以母亲生病为理由未亮相；2月13日，《金陵十三钗》亮相柏林，张艺谋、贝尔、倪妮、佟大为出席，少了张伟平；2月29日台湾宣传活动，张艺谋、佟大为和倪妮出席，又是少

【分手猜想】

网友们开始种种“竞猜”

猜想1 票房不佳导致赔钱，互生不爽？

几乎可以肯定的是，如果《金陵十三钗》赚得盆满钵盈，“二张”就算有矛盾，也将得到充分的掩盖。本片尽管去年在内地票房夺冠，但与巨额投资相比，回收率煞是可怜。尽管义气地独力力挺张艺谋，但已将房产、物业抵押给银行的张伟平，现在心里的滋味可想而知。

猜想2 伟哥“痞气”太重，张艺谋受不了？

草根商人出身的张伟平，行事原则始终带着浓浓的痞气，颇有几分“唯我独尊”的味

了张伟平。

证据2 昔日“大嘴”，如今不替兄弟说话

张艺谋在公众面前向来低调，通常关于张艺谋的新闻，几乎都由张伟平进行回应，甚至各种关于电影和艺术创作方面的质疑，也多是张伟平代为“回击”。近年冯小刚等圈内人士曾对张艺谋及其作品有过“不敬”之语，而为了给张艺谋抱不平，张伟平曾多次放炮，不惜与圈内人树敌；像去年传出的“张艺谋和前妻复婚”这样的私生活层面传闻，张伟平也痛快地帮兄弟加以澄清。但这次传出张艺谋再婚并育有三子的消息后，张伟平的“推卸”态度显然颇为不寻常。

道，更频频朝韩三平、冯小刚、贾樟柯、周润发等大佬们“开炮”。张艺谋为人谦和低调，在圈内更以人脉广泛著称，张伟平每每惹事，张艺谋都只得私下亲自平息。

猜想3 合作者纷纷上门，二张不再专情？

一位大导演只给一家电影公司拍片的情况并不罕见，如冯小刚与华谊，但一家电影公司只投资一位导演的片子，中国电影圈目前只有新画面公司。以公司从运作《英雄》至今10年来的营销经验，完全有能力与更多导演合作；而张艺谋作为中国电影界“国师”，商业价值“倾国倾城”，国内多家公司都巴不得能与他合作。现在这对搭档都有条件随时找到“新欢”，“移情别恋”似乎也在情理之中。

【合作回顾】

曾经说好不分手，老了去旅游

从1997年的《有话好好说》开始，15年来，两人共“独家”合作了11部电影。2010年，在“二张”相识20周年之际，两人更以“兄弟俩”为主题登上《芭莎男士》杂志封面……谁都没想过两人会被传“分手”。

合作：“二张”开启中国大片时代

张艺谋、张伟平的合作始于《有话好好说》，两人的第一次合作赔了1800万。好在张伟平的航空食品、医药和房地产生意有着稳定而丰厚的利润，即便失败也不至伤筋动骨。

1999年，张艺谋导演生涯里唯一在一年之内拍的两部电影《一个都不能少》《我的父亲母亲》开拍，这为他赢得了第二座金狮奖。2000年，《幸福时光》被证明是“从口碑到票房都是一部失败之作”。直到2002年投资3000多万美金的《英雄》扭转乾坤，开启了中国电影的“商业大片”时代。

承诺：打造“张艺谋专卖店”

2004年到2006年，《十面埋伏》《千里走单骑》《满城尽带黄金甲》相继问世，张伟平继续以其独到的手法运作张艺谋影片。2008年，张艺谋担任奥运会开闭幕式总导演，“新画面”一部电影都没有开拍。直到2009年投拍了《三枪拍案惊奇》，2010年拍了《山楂树之恋》，2011年又有耗费新画面最高投资的《金陵十三钗》问世。

“新画面”的命名者是张艺谋，公司成立至今只做张艺谋的电影。张伟平曾动情地说：“我们谈到过，以后老了不拍电影了，就一起去旅游，找一个山清水秀的地方休息。” 本报综合报道

金山网络 国产神机小米遭遇山寨阻击 金山毒霸及时拦截

随着国产神机“小米”手机的火爆热销，一些打着小米旗号的山寨手机相继涌现。与此同时，多个大小不一的团购网号称限量团购小米手机，不少小米粉丝因此上当受骗。金山毒霸已拦截到上百个假冒小米的钓鱼网站。

据小米公司联合创始人、副总裁黎万强介绍，假冒小米网站和以团购小米手机的名义的诈骗伤害了很多人，所以再次提醒消费者，购买小米手机请认准唯一官方线上渠道小米网www.xiaomi.com。

据金山毒霸安全专家透露，冒充小米手机的诈骗方式还结合了木马技术：有米粉反映自己的电脑在访问小米公司网站时，浏览器右下解会弹出在线抢购小米手机的提示。点击后，会访问一个看起来很像正规支付系统的网页，而该网页地

址又不是小米公司的网页，该网友因非常熟悉小米网站和市场活动而并未上当，但这种攻击对于不太熟悉小米公司的普通网民危害巨大。

因小米公司主要靠互联网渠道销售手机，随着小米手机品牌影响的不断增强，各种以小米手机为噱头的钓鱼网站、交易劫持木马，以及各种以小米为蓝本的山寨机均已出现。“我们正在加强对假小米网站的打击，截止目前已经拦截了上百个假小米网站”，金山毒霸安全专家这样说。

金山毒霸安全专家同时建议喜欢小米手机的网民认准xiaomi.com官方网站，注意关注小米官方新闻和促销活动，不要被一些低价或不知名的团购网站欺骗。遇到假冒网站，或者山寨小米手机，应及时向有关部门举报。



格力1赫兹变频
最低功率只需45瓦*
让节能舒适1路领先



- ◆ 全程超凡节能 ◆ 21分贝静音 ◆ 极致精准恒温
- ◆ 3种睡眠模式 ◆ 独创7档风速 ◆ 15.3cm超薄机身